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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO Iliº PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS 
AIRES-PE- EXERCÍCIO 2022 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 25 de agosto de 2022. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 

Às 17h30min., Do dia 25(vinte e cinco) do mês de agosto do ano 
de dois mil e vinte e dois(2022), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Buenos Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 6ª Sessão Ordinária do 111° 
Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2022 
- Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Fernando Emiliano de Farias, Gyan Karlos 
Cavalcante da Cunha Silva, Maria Josiane de Souza Bezerra, Maria Ladjane 
de Lima da Silva e Romildo Almeida Virgínio de Souza. Ausentes os 
Vereadores: Cleyberson Tiago Souza da Silva e Flávio José Barbosa de Melo, 
Havendo número legal o Senhor Presidente em nome de Deus dá por aberta à 
sessão. Lida é aprovada a Ata da Sessão anterior. O EXPEDIENTE DO DIA 
constou de: leitura dos seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 13/2022, 
de autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a Lei de Diretrizes 
Orçamentárias; PROJETO DE LEI Nº 18/2022, de autoria do Prefeito Municipal, 
dispõe sobre a regulamentação do Transporte Escolar; PROJETO DE LEI Nº 
19/2022, de autoria do Prefeito Municipal, que altera a alíquota da contribuição 
patronal referente ao custo normal e suplementar de que trata o art. 54 da Lei 
Complementar 01/2022. Em seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE: 
Na tribuna a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA saúda os 
presentes e em seguida faz comentário sobre a pauta da reunião que participou 
pela manhã com a equipe do IBGE, Coordenação Regional Carpina, debatendo a 
importância do censo para o nosso município e solicita a compreensão da 
comunidade para receber a equipe de recenseadores. Ressalta que é necessário 
que se tenha um levantamento especifico do que temos, pois os recursos que 
vem é de acordo com o censo de onze anos atras, e é de grande importância. 
Outra coisa preocupante é que Canafistula está fora do mapa de Buenos Aires, 
em outra reunião já foi questionado e tinha voltado para o mapa, mas o mapa que 
trouxeram Canafistula está em Carpina e não é justo as ações e benefícios 
realizados na comunidade tenha sido por Buenos Aires e os benefícios vá para 
C ina e estamos procurando viabilizar. Ressalta sua solicitação para que a 

ministração municipal disponibilize transporte para a equipe de recenseadores, 
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poisos dados coletados trarão melhor qualidade de vida para o nosso povo. Em 
seguida o Vereadora ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO ressalta 
sua insatisfação com o grupo politico que faz parte, e cita João 8.32 "dizeis a 
verdade e a verdade vos libertará" e cita provérbios bíblicos. Ressalta a costura 
politica realizada em 2016 e graças a Deus se desmanchou o palanque e o prefeito 
conduziu o município de vento em polpa, sendo reeleito para o segundo mandato e 
hoje temos sete vereadores da situação, temos Flávio na oposição e Cleyberson 
substituindo Maita. Evidencia que é muito triste vê pessoas na mídia querendo 
destruir sua imagem. Ressalta que babões ao invés de ser grupo esta estragando 
o grupo. E registra sua insatisfação pois o tiro veio para ele. Registra que é 
comerciante e vende camarões e atende Flávio de Deda e qualquer um, mas 
pegaram sua foto e mandaram para o prefeito e disseram que Netinho está no 
grupo de Flávio de Déda. Gente do grupo e já sabe quem. É gente que deveria 
fazer política limpa e transparente, e diz para quando essas pessoas chegar perto, 
vocês saibam que ela é uma podridão, vai completar seu quarto mandato e 
sempre foi fiel ao partido, e passou duas eleições batendo na tecla, fazendo 
denuncia, sendo defensor do povo, pois seu mandato pertence ao povo de 
Buenos Aires e está aqui no tempo de Deus que bota e tira. Então estão fazendo 
injuria com ele, pois seu amigo e parlamentar Flávio, pois vende camarão e foi 
vender camarão a ele e pessoas bate uma foto e manda e coloca nas redes 
sociais. Registra que sua insatisfação é muito grande. Em 2016 desmanchou o 
grupo de Gislan, para beneficiar Fabinho Queiroz, pois se naquele tempo não 
tivéssemos saído ele e Sil, talvez não tivesse êxito, e fizemos uma coligação e por 
obra de Deus Fabinho foi eleito. Ressalta que nunca quis nada e é grato ao 
prefeito por tudo que ele fez. Ressalta o voto que deu ao presidente a pedido de 
Fabinho, e politica é aqui dentro, e aprendeu com Zé Rubens, amigo se faz na 
câmara, lá fora somos amigo, e está aqui e é fiel ao seu grupo e não tem porque 
meia dúzia de gente está chalerando o prefeito para prejudicar a imagem dos 
outros, sempre foi fiel, nunca de manobras, coloca seus requerimentos, seus 
projetos, fala das melhorias, parabeniza o prefeito, fala das necessidades da 
cidade, e nós somos os olhos do povo na rua e do prefeito na rua e quer salientar 
que se pensarem que vão denegrir sua imagem em dizer fuxiquinho aqui e ali, 
pode fuxicar pois estão colocando ele na mídia, mas Netinho de Zé Augusto é um 
vereador diferenciado, da verdade e não vai ser vereador de manobras de "a" ou 
"b", e muito ruim ser criticado por coisa que a gente não faz por conta de meia 
dúzia de pessoas ruim. É horrível que invés de juntar atrapalha e essas pessoas 
deveria ser abolida. Em seguida registra a reunião que teve hoje com o novo 
comandante do 2º 8PM, que estava em Limoeiro e hoje está tomando conta dos 
14 municípios da zona da mata, e ele com o vereador Luiz Carlos, o prefeito e 
demais autoridades, e foi um momento muito agraciado, Luiz Carlos falou sobre 
a viaturas e ele quebrou hoje todos os tópicos, disse que vai voltar o 
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patrulhamento pelo Gate e Rocam e intensificar as visitas na zona rural e a 
reunião foi muito proveitosa e agradece ao novo Comandante do 2° BPM. Em 
seguida o senhor Presidente faz seus agradecimentos ao carinho recebido pelos 
Vereadores e registra seus agradecimentos pela oportunidade de ser presidente 
desta Casa, eleito para o primeiro e para o segundo biênio. Em seguida faz 
comentário sobre a reunião que participou, junto ao prefeito e do Vereador 
Netinho, com o novo Comandante do 2º BPM/PE. Em seguida dá-se início à 
ORDEM DO DIA. Em 2ª discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 13/2022, de 
autoria do Prefeito Municipal, dispondo sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias. 
Que após debate do Plenário é aprovado de modo unânime, com sua REDAÇÃO 
FINAL; EM 2ª discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 18/2022, de autoria 
do Prefeito Municipal, dispõe sobre a regulamentação do Transporte Escolar; Que 
após debate do Plenário é aprovado de modo unânime, com sua REDAÇÃO 
FINAL. Em 2ª discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 19/2022, de autoria 
do Prefeito Municipal, que altera a alíquota da contribuição patronal referente ao 
custo normal e suplementar de que trata o art. 54 da Lei Complementar 
01/2022Que após debate do Plenário é aprovado de modo unânime, com sua 
REDAÇÃO FINAL. Nada mais existindo, o Senhor Presidente dá por encerrada a 
sessão. Eu, Altair Marcolino da Silva Assessor Jurídico OAB/PE 51.537 
lavrei e digit · presente Ata, que vai assinada por mim, e por quem 
direito. ___ ____ . ~ 
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